

鲁迅文学奖对网络文学敞开大门

日前,第五届鲁迅文学奖评奖工作已正式启动,从3月1日开始向各界征集推荐参评作品。与往届不同,本届推荐参评作品的单位中,首次规定拥有互联网出版许可证的各网站也可推荐本网站的作品参评。这意味着作为官方奖的鲁迅文学奖,首次向网络文学敞开了大门。 周南焱

在《越光宝盒》中扮演曹操 郭德纲女装造型雷人



由刘镇伟导演,郑中基、孙俪、朱茵、黄渤、郭涛、郭德纲、曾志伟、徐娇、元华、元秋等58位明星共同加盟的爆笑爱情喜剧大片《越光宝盒》即将于3月18日上映。在片中,郭德纲扮演的曹操邀请画家为自己作画,他秀发披肩,袒胸侧卧,以女装造型颠覆了《泰坦尼克》中露丝的形象,重新演绎了杰克为露丝画像的片段。

在《越光宝盒》中,郭德纲扮演的“男二号”曹操戏份颇重。为了克服大军晕船,郭德纲版曹操想出了“随风摆柳”之计:从他本人到80万将士,每天都要用左右摇摆的姿势来习惯风浪颠簸。郭德纲更是以身作则,手捻兰花指摇头摆尾,大有搔首弄姿之势。刘镇伟介绍说,郭德纲在片场第一次试戏时着实雷倒了片场所有工作人员。 董立

杂技剧《西游记》莅临郑州

3月8日、9日,一部由总导演陈维亚、编剧冯双白、音乐作曲徐沛东共同打造的大型杂技剧《西游记》将登陆河南艺术中心大剧院。该剧编排新颖,吸取舞蹈、艺术体操、滑稽和戏剧等艺术门类的精华,突破了以往单纯展示杂技技巧的模式。届时,“唐僧师徒”4人将与观众共度温馨而又高雅的艺术之夜。

据艺术中心工作人员介绍,为了增加“三八妇女节”节日气氛,艺术中心将于3月8日演出前在共享大厅举办“红酒品鉴活动”,持当晚《西游记》演出门票的女性朋友均可到现场品鉴红酒,并可聆听红酒知识专业讲解。此外,演出结束后,还将在现场进行抽奖活动,凡是中奖者均可获得红酒。

为了增加该活动的趣味性及互动性,在杂技《西游记》演出开始前20分钟,演员将带妆在艺术中心共享大厅与观众进行互动。 晚报记者 杨宜锦

春晚广告 央视如此植入.....

网友感叹:央视春晚“钱”味已比“年”味重



刘谦身旁,汇源果汁挺抢眼。

日前,一份未知出处的央视虎年春晚广告植入清单在网上曝光,这份清单列出了每个节目植入广告的具体内容及转播注意事项。清单显示,最受关注的小品《捐助》中,央视实际上只投放了一个广告,另外几个广告都是赵本山团队自己“植入”的。不过,这份名为“春晚中需要给镜头的广告形式”的清单,其真实性并未得到央视确认。网友感叹,央视春晚标榜公益,但实际上“钱”味已比“年”味重。

在网上流传的这份植入广告清单列出了9个广告,品种多样,涉及春晚工作人员穿着,嘉宾桌摆放赞助饮料,演员用的化妆镜子,以及每个具体节目中的植入广告品牌等,而每个植入广告都在清单中提示“给予镜头展示”。

在清单里能看到的部分内容包括:“现场嘉宾桌摆放赞助饮料娃哈哈饮用水、蒙牛牛乳饮料,给予镜头展示”;“互动主持台立面设计上体现‘中国平安·平安中国’字样,给予镜头展示”;“春晚工作人员穿着乔丹赞助的服装,春晚现场给予镜头展示”;“佳能相机作为道具出现在歌舞《拍拍拍》节目中,相机及相机挂带上的logo在镜头中出现”;“小品节目《50块钱》中,鲁花食用油在面案或小桌上摆放,贴有企业logo的围裙作为道具由演员使用,给予镜头展示”;“刘谦近景魔术节目中,使用汇源果汁作为道具,给予镜头展示”;“赵本山演出的小品节目



瞧瞧,《捐助》中植入的白酒广告。

中带有企业的logo的泸州老窖礼盒作为道具由演员使用,给予镜头展示。”在清单的最后,还标注着“以上内容广告部均已签订广告合同。”

回应 春晚植入广告多? 导演:不会损害春晚品质

针对网民对央视春晚植入广告质疑,总导演金越接受采访时回应称,春晚目前植入的广告不多且自然,并不会损害春晚的品质。

有趣的是,早在2月15日,不少网友反映中央电视台官方网站间歇性无法登录, www.cctv.com 主页变成了一欧美女子照片,并持续至当日20时20分才被完全修复。许多网友将这一事件与2月13日播出的虎年春晚联系在一起,认为这是黑客对央视在晚会中过多植入广告的行为发泄不满。 北晚

春晚中需要给镜头的广告形式	
1. 互动主持台立面设计主体	“中国平安·平安中国”字样,给予镜头展示。
2. 互动主持台上摆放春晚专用 FASH 化装镜	“艾玉化装镜”等写镜头展示。
3. 春晚工作人员穿	“乔丹赞助”的服装,春晚现场给予镜头展示。
4. 佳能相机作为道具出现在歌舞《拍拍拍》节目中	相机及相机挂带上的 logo 镜头中出现。
5. 小品节目《50块钱》中	鲁花食用油在面案或小桌上摆放,贴有企业 logo 的围裙作为道具由演员使用,给予镜头展示。
6. 刘谦近景魔术节目中	使用汇源果汁作为道具,给予镜头展示。
7. 在小品《家有毕业生》(主演:郭达、蔡明等)节目中	带有企业 logo 的泸州老窖礼盒作为道具由演员使用,给予镜头展示。
8. 赵本山演出的小品节目中	带有企业 logo 的泸州老窖礼盒作为道具由演员使用,给予镜头展示。

注:以上所列广告部均已签订广告合同。

汗! 黄宏春晚小品《美丽的尴尬》被指抄袭

在《两毛一脚》因版权问题临时被央视春晚撤下后,黄宏和搭档巩汉林、林永健、金玉婷熬夜赶工,在3天之内紧急排练了新小品,讲述整容风波的《美丽的尴尬》,一时传为佳话。不过日前记者却接到了一封爆料邮件,称《美丽的尴尬》剽窃了吉林省知名编剧王东风的作品《整容之后》,这封邮件还附上了《整容之后》演出的视频链接。

王东风:不打官司不要钱,争口气

记者联系上《整容之后》的作者王东风。据王东风介绍,他是吉林省作家协会会员、国家一级编剧。王东风表示,他并不认识黄宏,不过他认为黄宏在春晚上的小品《美丽的尴尬》涉嫌抄袭他的作品,并指出:“一、作品整个形式相同。二、内容雷同。三、情节虽然有些变动,还没有离开原意。”

谈起小品《整容之后》的创作过程,王东风回忆说他的灵感来源于一个新闻报道:“大概是2005年或2006年吧,我在报纸上看到一个新闻,讲的是哈尔滨的一个处长,他的妻子进行了整容。有一天早上他带妻子去买菜,被熟人看见,认为他生活作风有问题报告给领导,



他因此被撤了。”王东风介绍说该小品剧本曾在吉林省艺术研究院出版的《吉林戏剧》上发表过,还曾在2005年的吉林省第二届二人转·戏剧小品艺术节上获得了编剧一等奖。《美丽的尴尬》和《整容之后》在构思上有一定的相似,是否存在巧合呢?对于记者这样的疑问,王东风认为不可能:“我不打官司,也不要钱,我只要争这口气就行了。我希望把事情公之于众,希望大腕儿尊重我们这些不知名编剧的劳动。”

金玉婷:绝对原创,说不定有人在炒作

记者在网观看了小品《整容之后》,这个小品在2006年吉林省的元旦晚会上播出过。记者观看后发现,确实如王东风所说,这个小品的主线是妻子整容之后的风波,差点影响丈夫的仕途。不过对比《美丽的尴尬》,也有不同的地方。其中比较大的一点是,两个小品的人物设置有区别,《整容之后》只有丈夫、妻子、下属三个角色,而《美丽的尴尬》的人物更多,除了夫妻两人外,还有丈母娘、送请柬的、剧组工作人员等角色。两个小品在语言以及笑点上有很大的不同。此外,《美丽的尴尬》还有妻子因为整容被换角等《整容之后》没有的情节。

据了解,《美丽的尴尬》的编剧由张振彬、王宏、黄宏共同担任。前日,记者多次致电张振彬和黄宏两位作者,他们的手机一直无法接通。稍后,记者联系上“妻子”的扮演者金玉婷,对于抄袭一说,金玉婷予以了否认。金玉婷表示,“可以明确一点,我们这个小品绝对是原创的,很多故事都是在现场排练过程中,几个演员一起碰撞产生的。”金玉婷还表示,说不定有人在炒作。 徐云霄

健康资讯

膝关节病 康复自如 不入误区

专家警示:治疗膝关节病一定要选国药准字药品,因国药准字必须经过5年的临床验证,疗效确切才能被批准。保健品只能用于缓解保健无治疗作用,治病购药认准国药准字是关键。

全鸡追风活血膏是经多家权威医院通过各种病理严格检验,疗效确切,安全放心,临床验证:营养修复软骨滑膜半月板,溶解钝化骨刺,消除水肿炎症。急性患者一日内见效,连续用药2-4个疗程康复。治疗退行性骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、风湿性关节炎所引起的关节疼痛、僵硬、肿胀,积水效果奇佳。

骨病康复国药显著奇效,详情咨询:0371-66626090 茂源堂药房 免费送货邮寄,药到付款

鱼鳞病

参归润燥搽剂国家专利产品,纯中药外用制剂,快速渗透,打通脉络,直达病灶,无过敏无刺激。凡鱼鳞病患者均可使用,3日见效,9日净鳞,汗毛长出,皮肤光滑润泽。热线:61819639 地址:郑州商业大厦一楼医药部B区

咳喘首免治本

广安医院采用新技术针罐奇穴加药物三联疗法,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病、首次治疗和检验过敏原均免费,1次见效,三个疗程康复,不易复发。大学南路航院南300米。0371-66087697

专治鼻咽炎

特点 无痛苦无破坏性,无副作用病灶处用药,快速根治,提高免疫力 主治过敏性鼻炎肥厚性萎缩性鼻炎,鼻窦炎咽喉炎,声带小结息肉,打呼噜,头晕头痛耳鸣耳聩 研究院2楼 省市医保 电话:66561533

妙治 青春痘 痤疮

中医院名老中医中药调节内分泌,无需外用,治好不复发。0371-86120120 55518120

特效治疗静脉曲张

我院有把握7天治好静脉曲张。静脉曲张,老烂腿1-3疗程治好,不复发 63365079

38元治好乳腺病

测绘医院神奇的反向刮乳术,治疗乳腺病,轻轻刮几次,疼痛消失了,肿块不见了,真中! 刮乳热线:0371-67950192